

平成 27 年 12 月 17 日

各 位

会 社 名 日産車体株式会社

代表者名 代表取締役社長 渡辺 義章

(コード番号 7222 東証第1部)

問合せ先 執行役員 牛込 正明

(TEL 0463-21-8001)

## 株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 12 月 17 日開催の取締役会において、株主優待制度の廃止につきまして決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 株主優待制度の廃止の理由

当社は、平成27年3月期に当社株式への投資魅力を高め、より多くの方々に中長期的に当社株式を保有していただくことを目的に株主優待制度を導入し、保有株式数が100株以上の株主様に対して「QU0カード」を贈呈いたしました。しかしながら、株主の皆様に対する公平な利益還元の観点から検討をいたしました結果、株主優待制度については廃止させていただくことといたしました。

今後も安定的かつ継続的に配当を実施していくことができますよう、企業価値向上に努めてまいります。

## 2. 株主優待制度の廃止の時期

既に実施いたしました、平成27年3月31日現在の株主名簿に記録された株主の皆様に対する優待品の贈呈をもちまして株主優待制度を廃止させていただきます。

以 上